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Уста новіть відповідність між вимірами циліндра (1−3) та пра виль ним щодо нього твер джен -
ням (А−Д).

Виміри циліндра
1.     радіус ос но ви дорівнює 6, ви со та — 4
2.    радіус ос но ви дорівнює 2, ви со та — 6
3.    радіус ос но ви дорівнює 4, ви со та — 6

Твер джен ня щодо циліндра
А    циліндр утво ре но обер тан ням пря мо кут ни ка зі сто ро на ми 4 та 6 нав ко ло більшої сто -
ро ни
Б    площа ос но ви циліндра дорівнює 12π
В    твірна циліндра дорівнює 4
Г    площа бічної по верхні циліндра дорівнює 24π
Д    об'єм цилiндра дорівнює 48π
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